

**ОРІЄНТОВНИЙ ГРАФІК  
ЗАСІДАНЬ КОМІТЕТІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

*Питання, які плануються до розгляду  
на 18 – 21 вересня 2018 року*

**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

---

**18 вересня**

*(вул. М. Грушевського, 26/1, готельний комплекс «Київ»,  
5-й поверх, 14:15)*

***I. Питання, що розглядатимуться в порядку контролю***

Про стан забезпечення своєчасного доступу пацієнтів до життєво необхідних лікарських засобів та медичних виробів, що закуповуються МОЗ України із залученням спеціалізованих міжнародних організацій у 2016-2018 роках, та реалізації Концепції реформування механізмів публічних закупівель лікарських засобів та медичних виробів, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 р. № 582-р.

Про стан формування персонального складу ТСК з питань розслідування обставин критичної ситуації, що склалася у НДСЛ «Охматдит» МОЗ України, підготовки проекту відповідної постанови Верховної Ради України, попереднього збору та аналізу інформації з питань відання ТСК.

***II. Інші питання***

Про звернення Комітету до Президента України з проханням про його участь у присвяченій питанням боротьби з туберкульозом Нараді високого рівня ООН, що відбудеться 26 вересня 2018 року у м. Нью-Йорк, США.

Про звернення Голови вченої ради Національного медичного університету імені О.О. Богомольця Амосової К.М. від 15.08.2018 р. щодо ситуації довкола кадрових призначень в університеті та про проект Розпорядження Кабінету Міністрів України про утворення Українського медичного університету шляхом злиття Національного медичного університету імені О.О. Богомольця з Національним музеєм медицини України, що поширюється у соціальних мережах.

Про ситуацію, що склалася у липні-вересні поточного року в Одеському національному медичному університеті довкола призначення керівництва цього закладу.

Про проект Меморандуму про співробітництво між Комітетом Верховної Ради України з питань охорони здоров'я та Київським національним університетом імені Тараса Шевченка.

**21 вересня**  
**(вул. М. Грушевського, 18/2, кімн. № 12, 14:00)**

Засідання «круглого столу» на тему: «Реформування системи реабілітації та визначення групи інвалідності громадян України» (модератор - народний депутат України, Перший заступник Голови Комітету Корчинська О.А.).